ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – ТЪРГОВИЩЕ
ЗА ПРОИЗВЕЖДАНЕ НА ИЗБОРИТЕ ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ

И ЗА КМЕТОВЕ НА 29 ОКТОМВРИ 2023 ГОДИНА
ПРОТОКОЛ № 13
Днес, 30.09.2023 г., в гр. Търговище, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия Търговище, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Йорданова Игнатова
ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ: Тодор Костадинов Тодоров

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ: Анелия Райкова Александрова

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ: Елена Николаева Дечева

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ: Йордан Тасков Тошев 
СЕКРЕТАР: Дениз Мустафов Хюсниев 

ЧЛЕНОВЕ:
Маринела Павлова Първанова

Наталия Стефанова Миланова

Росица Георгиева Цонева 

Петя Евгениева Велкова
Ивелина Спасова Иванова
Заседанието започна в 12.00 ч., при наличие на законоустановения кворум, в присъствието на 9 члена на комисията.

Присъстват: Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Йордан Тошев, Дениз Хюсниев, Маринела Първанова, Наталия Миланова, Петя Велкова, Елена Дечева/9/.  
Отсъстват: Росица Цонева, Ивелина Иванова/2/
Диана Игнатова: Добър ден, колеги, откривам заседанието на ОИК Търговище. Предлагам на Вашето внимание следния проект за дневен ред:
1. Проект за решение за назначаване на поименните състави на секционни избирателни комисии в община Търговище.
2. Разни.
Има ли предложения за допълване на проекта за дневен ред? След като няма такива, предлагам, който е съгласен с проекта за дневен ред, моля да гласува.

Гласували „ЗА“ - Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Йордан Тошев, Дениз Хюсниев, Маринела Първанова, Наталия Миланова, Петя Велкова, Елена Дечева/9/.  
Гласували „ПРОТИВ“ – 0
По първа точка:

Диана Игнатова:  С Решение № 2378-МИ/12.09.2023г.на ЦИК и Решение № 1546-МИ/29.09.2023г.на ЦИК, е определен редът и начинът за назначаване на поименните състави на секционните избирателни комисии в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г.  
     С писмо вх.№ 87/25.09.2023г.кметът на община Търговище внесе в ОИК Търговище документите, касаещи проведени консултации на 18.09.2023г. при кмета на общината между парламентарно представените партии и коалиции, като от писмото и протоколът на проведените консултации е видно, че съгласие не е постигнато. 

    Приложени са: Писмено предложение за съставите на СИК, списък на резервните членове, предложенията на партиите и коалициите, представени при консултациите, копие от удостоверения за актуално правно състояние и решения за образуване на коалиции, пълномощните на лицата, участвали в консултациите, списъци на резервни членове на СИК, протокол за консултации, особено мнение към протокола за консултации – с 2 бр.приложения; копие от съобщението за провеждането на консултациите и начинът на оповестяването им. 

  Видно от протоколът от 18.09.2023г.за проведени консултации и приложените към него особени мнения спор относно ръководно място в СИК възниква между упълномощени представители на ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ и между КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“по отношение състава на СИК 253500057, за председател. След справка с документите е видно, че незаето ръководно място остава и в СИК 253500102 – зам.председател. За ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ има определени 47 бр.членове в ръководствата на СИК, т.е. към момента на съставянето на протокола за проведените консултации имат определено 1 бр. по-малко, при наличие на 2 незаети ръководни длъжности – председател в СИК 253500057 и зам.председател в СИК 253500102, както и КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“ има също имат 1 брой ръководно място по-малко, при наличие на две назаети ръководни длъжности в СИК 253500057 и в СИК 253500102. 

 С оглед на гореизложеното предлагам проект за решение, с което ОИК Търговище назначава поименните състави на СИК, които ще бъдат оформени като приложение към настоящото решение, като Приложение 1, като следва да уточним попълването на ръководните места в СИК 283500057 и СИК 253500102 – за председател и зам.председател между КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“ и ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ. В тази връзка очаквам вашите предложения и уточнения.

 Анелия Александрова: Правя предложение от името на КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“ в СИК 253500057 да бъде заета ръководната позиция председател от предложеният от КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“ представител Дориана Иларионова. Тя е с дългогодишен опит в произвеждане на избори. Многократно е участвала в съставите на РИК, ОИК и в СИК. Смятаме, че доказано ще се справи с тази длъжност. За секция 253500102, предлагаме ръководната позиция зам.председател да бъде заета от представител на ПП “ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“.

Дениз Хюсниев: Считам, че член на ОИК не може да прави такова предложение. Следва да се ръководим от съответните документи, закони, инструкции, вкл.и от Решение № 15/13.09.2023г.на ОИК Търговище. Не считам, че има спор за незаети ръководни позиции. За СИК 253500057 има единствено направено предложение от представителя на ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“, както и в секция 253500102 за член от ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ. В седемчленните СИК- ове , съгласно Решение № 15/13.09.2023г. на ОИК, ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“има право на един член в състава на СИК и е посочен един такъв в СИК 102. С това е изчерпано участието на членове на партията.
 За СИК 253500057, ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ същата е 9членна, съобразно изчисленията ПП„ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ има право на двама членове, като има едно заето място за член и единственото ръководно място “председател“ остава за ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“. Така беше известено и от медийни публикации, след консултациите при кмета на общината, в това число е отразено и в официалната страница на общината. 
Спор за СИК 253500057 всъщност няма, за да е налице спор, трябва да има две насрещни предложения. Като видно от преписките от консултациите дори може да ес приеме, че е налице дефицит за заемане на позиции от участниците. Що се отнася до направеното предложение от колежката, местните избори са най-тежки. В СИК 253500057 ще има от трите вида избори, ще има 3 протокола, тя е една от най-тежките секции – с машинно и хартиено гласуване. В тази връзка, предложеното от нас лице е работило дълги години като председател на СИК и е нямало оплаквания и сигнали относно дейността му. Другото лице, предложено от колегата, няма попълнени данни и реквизити, единствено може да се коментира, че възрастта й е по-висока. Наясно съм, че когато става дума за ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ отношението става по-особено. Съгласно т.23, б. "б" от Решение № 2378-МИ на ЦИК, поради непостигнато съгласие, предлагам да гласуваме така, както са направени предложенията от участниците в консултациите, постъпили при нас.

Маринела Първанова: Изслушах изказванията. Лично моето мнение е, че чух неща, които не касаят проблема. Какви са личностите на предлаганите членове за ръководни позиции в СИК не ни касаят – личност, пол, опит. Ние имаме методика, която следва да спазваме, като считам, че предложението на КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“за ръководната позиция в СИК 253500057 председател е направено в изпълнение на същата. По отношение изказването на г-н Хюсниев, считам, че за пореден път се повдига въпроса какво е отношението ни към ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“. Ние всички уважаваме и партията, и представителите и. Заявявам, че ще гласувам единствено по закон, по съвест и при спазване на методиката.

 Дениз Хюсниев: Мога ли да взема реплика. Вие казахте, че е направено предложение, ако можете - посочете го.

Маринела Първанова: Аз съм го видяла. Ние сме членове на една и съща комисия. Не съм длъжна да ви обяснявам къде го има.

Дениз Хюсниев: Значи не сте го видяла и такова не съществува. В тази връзка, вече можете да гласувате „съвестно“. 

Маринела Първанова: Много добре съм го видяла. Няма за какво да спорим в момента.

Дениз Хюсниев: Отново, не го чухме, къде е?!
 Диана Игнатова: След като разискванията приключиха, следва да пристъпим към гласуване по предложението за проект за решение, с което ОИК Търговище назначава поименните състави на СИК на територията на община Търговище, публикувани в Приложение 1 към решението, като правя тук уточнението, че в секция 253500057 на ръководното място председател ще е назначена Дориана Иларионова – от квотата на КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“, а за член на същата СИК се назначава Сашо Асенов от квотата на ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“. В СИК 253500102, на ръководното място зам.председател ще бъде назначен Ахмед Ибрямов от квотата на ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“, а за член на същата СИК бъде назначена от квотата на КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“- Здравка Николаева.

   Дениз Хюсниев: Правя предложение за 10 минутна почивка, за оформяне на конкретно предложение за проекторешение, съгласно последните указания на ЦИК от 29.09.2023г.

    Диана Игнатова: Заседанието прекъсва до 12.55ч.

    В 12.55 ч., заседанието се възобновява.

    Диана Игнатова: Колеги, отново изчитам предложението за проект за решение, което изчетох преди паузата , а именно:   ОИК Търговище назначава поименните състави на СИК на територията на община Търговище, публикувани в Приложение 1 към решението, като правя тук уточнението, че в секция 253500057 на ръководното място председател ще е назначена Дориана Иларионова – от квотата на КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“ и за член Сашо Асенов  от квотата на ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“. В СИК 253500102, на ръководното място зам.председател ще бъде назначен Ахмед Ибрямов от квотата на ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ и за член от квотата на КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“  - Здравка Николаева.

   Дениз Хюсниев: Правя предложение за допълване и изменение на проекта за решение. С писмо № 15-512/29.09.2023г.на ЦИК, във връзка с Решение № 2546-МИ/29.09.2023г.са дадени допълнителни указания, като акцентирам в частта, когато при консултациите не е постигнато съгласие, следва ОИК да назначи съставите на СИК по новата методика, в която ситуация се намираме. В тази връзка, предлагам проект за изменение и допълнение на проекта за решение, като същото придобие следният вид:

1. ОИК Търговище разпределя местата в СИК между партиите и коалициите, вкл. в 7членните и 9членните комисии:

а/ общият брой на членове на СИК /без ПСИК/
· ГЕРБ – 204

· ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – 186

· ВЪЗРАЖДАНЕ – 118

· ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ – 116

· БСП ЗА БЪЛГАРИЯ – 104

· ИМА ТАКЪВ НАРОД – 104

                            б/брой членове в 9членни комисии:

· ГЕРБ – 122

· ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – 112

· ВЪЗРАЖДАНЕ – 66

· ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ – 64

· БСП ЗА БЪЛГАРИЯ – 52

·  ИМА ТАКЪВ НАРОД – 52

                           в/брой членове в 7членни комисии:

· ГЕРБ – 82

· ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – 74

· ВЪЗРАЖДАНЕ – 52

· ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ – 52

· БСП ЗА БЪЛГАРИЯ – 52

· ИМА ТАКЪВ НАРОД – 52
2. ОИК разпределя ръководните места в СИК, както следва:

· ГЕРБ – 90

· ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – 82

· ВЪЗРАЖДАНЕ – 48

· ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ – 47

· БСП ЗА БЪЛГАРИЯ – 30

·  ИМА ТАКЪВ НАРОД – 15

3. ОИК Търговище назначава поименният състав на СИК, съгласно Приложение №1 към решението като местата, в които следва да се коригира съставът съобразно новото разпределение са: в СИК 253500057 ръководната позиция председател се заема по предложение на ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ и се назначават двама членове от КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“, за сметка на един член от КП“ГЕРБ - СДС“, в СИК 253500089 ръководната позиция - председател се заема от квотата на ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“, а позицията секретар от квотата на КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“, в СИК 253500102 длъжността председател се заема от квотата на ПП“ИМА ТАКЪВ НАРОД“, за сметка на член от КП“ГЕРБ - СДС“, които ще имат член, позицията зам.председател се заема от представител от квотата на КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“, като за ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ остава член, така както е направено предложението им; в СИК 253500104, позицията председател се заема от представител на КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“ за сметка на ПП“ВЪЗРАЖДАНЕ“, които ще имат член.
   При разпределението, което предлагам съм взел в предвид разпределението на 7-членни и 9-членни секции, тъй като съгласно новата методика имаме намаляване на 1 бройка от КП“ГЕРБ-СДС“, а увеличаване с 1 бройка на КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“, а в ръководствата на СИК се намалява с една позиция броя в ръководствата на КП“ГЕРБ-СДС“ и ПП“ВЪЗРАЖДАНЕ“, като се увеличава с 1 брой тези на КП “ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“ и на ПП“ИМА ТАКЪВ НАРОД“.
 Диана Игнатова: Налице е предложение за допълване и изменение на проекта на решение, който ви изчетох в началото – на г-н Хюсниев, който е съгласен с предложеното изменение и допълнение, моля да гласува:

Гласували „ЗА“: Дениз Хюсниев/1/

Гласували „Против“: Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Йордан Тошев, Маринела Първанова, Наталия Миланова, Петя Велкова, Елена Дечева/8/
    Диана Игнатова: Подлагам на гласуване първоначалният проект за решение, както бе формулиран след разискванията: ОИК Търговище назначава поименните състави на СИК на територията на община Търговище, публикувани в Приложение 1 към решението, което е неразделна част от настоящото решение, в което приложение отново уточнявам, че в секция 253500057 на ръководното място председател ще е назначена Дориана Иларионова – от квотата на КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“ и за член Сашо Асенов  от квотата на ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“. В СИК 253500102, на ръководното място зам.председател ще бъде назначен Ахмед Ибрямов от квотата на ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ и за член от квотата на КП“ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“  - Здравка Николаева.

Пристъпваме към гласуване.

Гласували „ЗА“: Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Йордан Тошев, Маринела Първанова, Наталия Миланова, Петя Велкова, Елена Дечева/8/
Гласували „Против“: Дениз Хюсниев/1/

С 8 гласа „ЗА“ и 1 глас“ПРОТИВ“ ОИК Търговище прие

РЕШЕНИЕ № 90/30.09.2023 г.
ОТНОСНО: Назначаване на поименните състави на СИК в община Търговище и утвърждаване на списъците на резервните членове при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г.
С Решение № 2378-МИ/12.09.2023г.на ЦИК и Решение № 1546-МИ/29.09.2023г.на ЦИК, е определен редът и начинът за назначаване на поименните състави на секционните избирателни комисии в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г.  

     С писмо вх.№ 87/25.09.2023г.Кметът на Община Търговище внесе в ОИК Търговище документите, касаещи проведени консултации на 18.09.2023г. при Кмета на Община Търговище между парламентарно представените партии и коалиции, като от писмото и протоколът на проведените консултации е видно, че съгласие не е постигнато. 

    Приложени са: Писмено предложение за съставите на СИК, списък на резервните членове, предложенията на партиите и коалициите, представени при консултациите, копие от удостоверения за актуално правно състояние и решения за образуване на коалиции, пълномощните на лицата, участвали в консултациите, списъци на резервни членове на СИК, протокол за консултации, особени мнения към протокола за консултации – 2 бр.; копие от съобщението за провеждането на консултациите и начинът на оповестяването им. 

С оглед на гореизложеното, след проведени разисквания и гласуване, на основание чл. 87, ал.1, т.5 от ИК, във връзка с Решение № 2378-МИ/12.09.2023г.на ЦИК и Решение № 1546-МИ/29.09.2023г.на ЦИК, ОИК – Търговище
  РЕШИ
1. НАЗНАЧАВА поименният състав на секционни избирателни комисии от № 253500001 до № 253500104 вкл, и УТВЪРЖДАВА списък на резервните членове на СИК за Община Търговище при произвеждане на изборите за  общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г., съгласно Приложение №1, неразделна част от настоящото решение.

2.На членовете на СИК да се издадат удостоверения.

 Решението може да се обжалва пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.
Диана Игнатова: Колеги, с това дневния ред се изчерпа, закривам заседанието.

Председател:
Диана Игнатова
Секретар:

Дениз Хюсниев
