ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – ТЪРГОВИЩЕ
ЗА ПРОИЗВЕЖДАНЕ НА ИЗБОРИТЕ ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ

И ЗА КМЕТОВЕ НА 29 ОКТОМВРИ 2023 ГОДИНА
ПРОТОКОЛ № 22
Днес, 25.10.2023 г., в гр. Търговище, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия Търговище, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Йорданова Игнатова
ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ: Тодор Костадинов Тодоров

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ: Анелия Райкова Александрова

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ: Елена Николаева Дечева

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ: Йордан Тасков Тошев 
СЕКРЕТАР: Дениз Мустафов Хюсниев 

ЧЛЕНОВЕ:
Маринела Павлова Първанова

Наталия Стефанова Миланова

Росица Георгиева Цонева 

Петя Евгениева Велкова
Ивелина Спасова Иванова

Заседанието започна в 17.00 ч., при наличие на законоустановения кворум, в присъствието на 10 члена на комисията.

Присъстват: Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Елена Дечева, Йордан Тошев, Дениз Хюсниев, Маринела Първанова, Росица Цонева, Наталия Миланова,   Петя Велкова /10/.  
Отсъстват: Ивелина Иванова /1/
Диана Игнатова: Добър ден, колеги, откривам заседанието на ОИК Търговище. Предлагам на Вашето внимание следния проект за дневен ред:

1. Промени в поименния състав на СИК, по предложение на КП „ГЕРБ-СДС“ , ПП“ИМА ТАКЪВ НАРОД“ и ПП“Движение за права и свободи“.
2. Разглеждане на жалба с вх.№ 183/23.10.2023г.
3. Проект на решение относно замяна в работната група специалисти към ОИК Търговище.
4. Определяне на членове на ОИК, които да проведат обучението на СИК.
5. Определяне на член на ОИК, който да предаде заедно с общинска администрация изборните книжа и материали на СИК на 28.10.2023г.
6. Разни. 
Има ли предложения за допълване на проекта за дневен ред? След като няма такива, предлагам, който е съгласен с проекта за дневен ред, моля да гласува.

Гласували „ЗА“ - Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Елена Дечева, Йордан Тошев, Дениз Хюсниев, Маринела Първанова, Росица Цонева, Наталия Миланова,   Петя Велкова /10/
Гласували „ПРОТИВ“ – 0
По дневния ред:
Диана Игнатова: С вх.№ 198/25.10.2023 г. във входящия регистър на ОИК Търговище е постъпило заявление от упълномощен представител на КП „ГЕРБ-СДС“, с вх.№ 199/25.10.2023г. е постъпило заявление от упълномощен представител на ПП“ИМА ТАКЪВ НАРОД“, с вх.№ 201/25.10.2023г. е постъпило заявбение от упълномощен представител на ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ за промени в поименния състав на СИК. Налице са условията на чл.51 от ИК,  има заявления на упълномощени представители за назначаване на нови членове на мястото на освободените във връзка с което предлагам проект за решение, с което да бъдат освободени посочените в заявленията членове на СИК и да бъдат назначени предложените нови от съответната партия/коалиция – от квотата на КП“ГЕРБ-СДС, от квотата на ПП“ИМА ТАКЪВ НАРОД“и от квотата на ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“. .

Който е съгласен, моля да гласува.

Гласували „ЗА“ - Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Елена Дечева, Йордан Тошев, Дениз Хюсниев, Маринела Първанова, Росица Цонева, Наталия Миланова,   Петя Велкова /10/
Гласували „ПРОТИВ“ – 0

С 10 гласа „ЗА“, ОИК Търговище прие следното  

РЕШЕНИЕ № 169/25.10.2023 г.

ОТНОСНО: Промени в поименния състав на СИК, по предложение на КП „ГЕРБ-СДС“, ПП“ИМА ТАКЪВ НАРОД“ и ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“
С вх.№ 198/25.10.2023 г. във входящия регистър на ОИК Търговище е постъпило заявление от упълномощен представител на КП „ГЕРБ-СДС“, с вх.№ 199/25.10.2023г. е постъпило заявление от упълномощен представител на ПП“ИМА ТАКЪВ НАРОД“, с вх.№ 201/25.10.2023г. е постъпило заявбение от упълномощен представител на ПП“ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ за промени в поименния състав на СИК. Налице са условията на чл.51 от ИК,  има заявления на упълномощени представители за назначаване на нови членове на мястото на освободените 

С оглед на гореизложеното и на основание чл. 87, ал.1, т.6 от ИК, във връзка с чл.51, както и на основание чл.87, ал.1, т.5 от Изборния кодекс, ОИК – Търговище

  РЕШИ

1. В СИК 253500010 освобождава Полина Стойчева Павлова – член и назначава Адриана Добрева Кирилова.

2. В СИК 253500021 освобождава Донка Стоянова Панайотова – член и назначава Веселина Николова Паскалева за член.
3. В СИК 253500075 освобождава Виктория Галинова Георгиева – член и назначава Ерай Ерджанов Мустафов за член.

4. В СИК 253500025 освобождава Веселина Николова Паскалева  - секретар и назначава Снежана Ангелова Найденова за секретар.

5. В СИК 253500102 освобождава Тачко Стойнов Иванов – член и назначава Райме Кязимова Ахмедова за член. 

6. В СИК 253500071 освобождава Аксиния Найденова Асенова – секретар и назначава Марияна Стилиянова Марчева за секретар.

7. В СИК 253500022 освобождава Селен Исмаилова Кадирова – член и назначава Зейнеп Ахмедова Хюсеинова за член.

8. В СИК 253500025 освобождава Айше Мустафова Хабилова  - член и назначава Шенай Фазлъ Ахмедова за член.

9. В СИК 253500049 освобождава Мехнур Мехмед Ибрямова – член и назначава Сергей Манолов Сабинов за член. 
Издадените удостоверения се анулират, издават се нови на новоназначените членове  на СИК

Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.

Диана Игнатова:  С вх.№ 183/23.10.2023 г. във входящия регистър на ОИК Търговище е постъпила жалба относно нерегламентирано поставени агитационни материали в с. Братово, общ. Търговище и в гр.Търговище. Проверката бе възложена на колегите Росица Цонева и Наталия Миланова, които да подготвят в съответствие със същата и проект на решение. 

Росица Цонева: Извършена е проверка на място от членовете на ОИК Росица Цонева и Наталия Миланова, съобразно жалба с вх.N 183/23.10.2023 в с.Братово и гр.Търговище, бул.Ал.Стамболийски. При проверката се констатира наличие на агитационни материали на местата посочени в жалбата: В село Братово на централния площад има поставени плакати и на ПП ДПС и на КП БСП за България, конкретно на ел. стълбове, автобусна спирка, частен имот и на дърво, намиращо се на площада. Съгласно Заповед РД-1-1087/19.09.2023 на кмета на кметство Братово се установи, че само агитационните материали на посоченото дърво са извън разрешените места за агитация. В гр.Търговище, бул. Ал.Стамболийски в частта му пред ПГ по Електротехника и строителство, в зелената площ между двете пътни платна са поставени 4/четири/ броя табели с агитационно съдържание на КП ЛЕВИЦАТА!, закрепени към осветителни стълбове. Има спечелен жребий от КП“ЛЕВИЦАТА“за поставяне на агитационни материали в зелените площи пред блоковете в кв.“Запад“3, които отговарят на мястото, в което са поставени въпросните табели. Предвид констатираните обстоятелства и съобразно Заповед РД-З-1087/19.09.2023 на Кмета на Община Търговище, Протокол за проведен жребий за поставяне на агитационни материали от 27.09.2023 и Заповед РД-1-1087/19.09.2023 на кмета на кметство Братово предлагаме проект на решение, да се укаже на кмета на ВрИД кмета на село Братово да премахне агитационен материал, поставен на едно от дърветата в центъра на селото.

Гласували „ЗА“ - Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Елена Дечева, Йордан Тошев, Дениз Хюсниев, Маринела Първанова, Росица Цонева, Наталия Миланова,   Петя Велкова /9/
Гласували „ПРОТИВ“ – Диана Игнатова/1/

С 9 гласа „ЗА“ и 1 глас „ПРОТИВ“, ОИК Търговище прие 

РЕШЕНИЕ № 170/25.10.2023 г.

ОТНОСНО: Жалба с вх.№ 183/23.10.2023г.
С вх.№ 183/23.10.2023 г. във входящия регистър на ОИК Търговище е постъпила жалба относно нерегламентирано поставени агитационни материали в с. Братово, общ. Търговище и в гр.Търговище. Проверката бе възложена на колегите Росица Цонева и Наталия Миланова, които да подготвят в съответствие със същата и проект на решение. 

Извършена е проверка на място от членовете на ОИК Росица Цонева и Наталия Миланова, съобразно жалба с вх.N 183/23.10.2023 в с.Братово и гр.Търговище, бул.Ал.Стамболийски. При проверката се констатира наличие на агитационни материали на местата посочени в жалбата: В село Братово на централния площад има поставени плакати и на ПП ДПС и на КП БСП за България, конкретно на ел. стълбове, автобусна спирка, частен имот и на дърво, намиращо се на площада. Съгласно Заповед РД-1-1087/19.09.2023 на кмета на кметство Братово се установи, че само агитационните материали на посоченото дърво са извън разрешените места за агитация. В гр.Търговище, бул. Ал.Стамболийски в частта му пред ПГ по Електротехника и строителство, в зелената площ между двете пътни платна са поставени 4/четири/ броя табели с агитационно съдържание на КП ЛЕВИЦАТА!, закрепени към осветителни стълбове. Има спечелен жребий от КП“ЛЕВИЦАТА“за поставяне на агитационни материали в зелените площи пред блоковете в кв.“Запад“3, които отговарят на мястото, в което са поставени въпросните табели. 
С оглед на гореизложеното и на основание чл. 87, ал.1, т.22 от ИК, ОИК – Търговище

  РЕШИ

Указва на ВрИД кмета на с.Братово, общ.Търговище да бъдат премахнати нерегламентирано поставените агитационни материали на 1 брой дърво в центъра на селото, ако е необходимо и със съдействието на органите на МВР.

Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.  

Диана Игнатова: Гласувах против, по същите причини, по които гласувах и предният път. В цитираната заповед на кмета на общината, в т.4.3.от същата, за кметствата в община Търговище са определени като места за поставяне на агитационни материали информационни табла, табели, афишни колонки и други в центъра на кметството. Възприемам разширително понятието и други, доколкото въпросните дървета се намират в центъра на селото.
Диана Игнатова: Колеги, с наше Решение № 159/20.10.2023г., приехме да бъде увеличена работната група от специалисти към ОИК Търговище с лица, които да подпомагат нашата работа в предизборния и изборния ден относно приемането на документи от СИК и подготовка за предаването на такива в ЦИК. Две от лицата, към настоящият момент са в отпуск по болест, поради което ви предлагам проект за решение, с което да заличим Виктория Габровска и Светослав Стоянов от същата и да я допълним с Деница Илиева и Деница Петкова, при същите условия, за същия период и при същото възнаграждение.
Гласували „ЗА“ - Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Елена Дечева, Йордан Тошев, Дениз Хюсниев, Маринела Първанова, Росица Цонева, Наталия Миланова,   Петя Велкова /10/

Гласували „ПРОТИВ“ – 0
С 10 гласа „ЗА“, ОИК Търговище прие следното  

РЕШЕНИЕ № 171/25.10.2023 г.

ОТНОСНО: Промени в работната група от специалисти към ОИК Търговище
Поради заболяване на две от лицата, определени като част от работната група от специалисти към ОИК Търговище и на основание чл. 87, ал.1, т.1 от ИК, ОИК – Търговище

  РЕШИ

Освобождава определените с Решение № 159/20.10.2023г. като част от работната група от специалисти към ОИК Търговище Виктория Габровска и Светослав Стоянов.

      Допълва работната група от специалисти , които подпомагат дейността на ОИК със следните лица: Деница Петкова и Деница Илиева.

     Функциите на специалистите са - подпомагане на ОИК при приемането на протоколите и др. изборни книжа и материали от СИК след изборния ден и подготовката на предаването на книжата в ЦИК.

      Период на подпомагане:  29 и 30 октомври.

      Възнаграждение - еднократно, в размер на 200лв.

      Решението да се съгласува с ВрИД Кмета на община Търговище.

      Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.

Диана Игнатова:  Предлагам да определим членове на ОИК Търговище, които да проведат обучението на СИК, като определим и резервни такива, при необходимост да бъдат заместени определените такива. Предлагам да бъдат определени за провеждане на обучението Диана Игнатова и Тодор Тодоров, а за резервни членове на ОИК да бъдат определени Дениз Хюсниев и Анелия Александрова. 

Гласували „ЗА“ - Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Елена Дечева, Йордан Тошев, Дениз Хюсниев, Маринела Първанова, Росица Цонева, Наталия Миланова,   Петя Велкова /10/

Гласували „ПРОТИВ“ – 0
С 10 гласа „ЗА“, ОИК Търговище прие следното  

РЕШЕНИЕ № 172/25.10.2023 г.

ОТНОСНО: Определяне на членове на ОИК Търговище, които да проведат обучението на СИК
На основание чл. 87, ал.1, т.4 от ИК, ОИК – Търговище

  РЕШИ

Определя за членове на ОИК Търговище, които да проведат обучението на членовете на СИК, Диана Игнатова и Тодор Тодоров.

Определя за резервни членове: Дениз Хюсниев и Анелия Александрова.
      Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.
Диана Игнатова:  Колеги, на 28.10.2023г., в събота, ще бъдат раздадени изборните книжа и материали на членовете на СИК в община Търговище, за да могат същите да подготвят изборните помещения в посочения ден. В тази връзка, предлагам колегата Тодор Тодоров за член на ОИК Търговище, който, съвместно с общинската администрация да организира този процес.

 Гласували „ЗА“ - Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Елена Дечева, Йордан Тошев, Дениз Хюсниев, Маринела Първанова, Росица Цонева, Наталия Миланова,   Петя Велкова /10/

Гласували „ПРОТИВ“ – 0
С 10 гласа „ЗА“, ОИК Търговище прие следното  

РЕШЕНИЕ № 173/25.10.2023 г.

ОТНОСНО: Определяне на член на ОИК Търговище, който съвместно с общинската администрация да снабди членовете на СИК с изборни книжа и материали на 28.10.2023г.
На основание чл. 87, ал.1, т.20 от ИК, ОИК – Търговище

  РЕШИ

Определя за член на ОИК Търговище, който съвместно с общинската администрация да снабди членовете на СИК с изборни книжа и материали на 28.10.2023г. -  Тодор Тодоров..

      Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.
С това гласуване, дневния ред се изчерпа, закривам заседанието.
Председател:
Диана Игнатова
Секретар:

Дениз Хюсниев
